

不忘初心开启新征程 创新发展迎接新时代

2017年11月1日.北京

各位会员、各位朋友，大家上午好！

在举国上下具体贯彻中共十九大精神的热潮中，我们迎来了“第十届中国市场研究行业双年会暨 CMRA 成立二十周年庆典活动”，可以说这是业界在重要时间节点举行的一次重要的会议和活动。对于总结过去，谋划未来，引领行业“不忘初心开启新征程，创新发展迎接新时代”，具有重要的意义。为此，我谨代表国家统计局、中国市场信息调查业协会、并以我个人的名义向大会表示衷心的祝贺，对前来参会的各位嘉宾表示诚挚的问候！

市场研究分会是国内市场信息调查业最早成立的行业组织，一直以来，在中国信息协会和中国市场信息调查业协会的指导下，协会各位领导和秘书处的同志勤勉工作，热忱服务，在引领行业自律，组织开展活动，进行人才培养，拓展市场业务，维护会员权益，沟通政府统计购买服务和国际交流等诸方面取得了丰硕的成果。目前，整个行业正朝着规模化、产业化、信息化、国际化的方向稳步前进。

各位来宾、各位同仁，党的十九大胜利召开，昭示着中国特色社会主义步入新时代，主要矛盾的新变化，重大任务的新部署，改革开放的新征程，为中国的发展带来无限生机，也必将为中国市场信息调查业发展带来更加广阔的空间，更加美好的前景。为此，我们市场信息调查业，一要认真学习贯彻十九大精神，使我们的各项工作，各种业务与时代同频

共振；二是要按照中央精神，从本行业的实际出发，在政策范围内积极而有创造性地开展业务；三要秉承诚实守信、创新发展的原则，无论是上游还是下游，策划还是执行，都要顾全大局，激发市场调查与研究的正能量，按照将要出台的我国《民间统计调查条例》等文件标准化、规范化要求，努力建设健康的生态环境，提高市场信誉，诚实守信，打造行业信誉品牌。与此同时，要紧跟时代发展步伐，秉承创新发展理念方式开拓市场空间；四要遵循本届双年会主题“**延展 共创**”的精神，不断拓展业务，延展服务范围，逐步形成公司与客户共创和谐稳定的产业群、产业链的良好氛围；五要继续开展各种特色活动，增强发展活力，激活发展动力，增强发展后劲，在信息时代的大潮中取得新的发展；六要切实把协会工作置于党的领导之下，加强党的领导，遵纪守法，引领行业在新时代中国特色社会主义道路上迈出新的、更坚实的步伐。

同志们，朋友们：潮平两岸阔，风正一帆顺。在过去的岁月里，各理事单位、会员单位和个人对中国市场信息调查业协会的工作给予有力的支持，面对协会和行政机关脱钩的新形势、新要求、新期待，希望大家一如既往地对中国市场信息调查业协会市场研究分会的工作给予关注和支持。使命引领未来，表现呼唤担当。让我们同心协力，继续加油，把协会工作办好，把市场调查研究业发展好，为全面建成小康社会，为实现“两个百年”宏伟目标和中华民族伟大复兴的中国梦做出新的更大贡献！

最后，预祝大会圆满成功，祝大家的事业稳步发展！